

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження виконавця з висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади та надання згоди на укладання договорів

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», п. 3 ч. 2 ст. 12 до Закону України «Про реформування державних і комунальних друкованих засобів масової інформації», відповідно до Програми забезпечення публічності та прозорості діяльності органів місцевої влади, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2018 – 2020 роки, затвердженої у новій редакції рішенням Біляївської міської ради №1095-52/VII від 19 грудня 2019 року, та розглянувши звернення ТОВ «Інформаційне агентство «Біляївка.Інфо» від 08.01.2020 року № 20/01/08-1, виконавчий комітет Біляївської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити ТОВ «Інформаційне агентство «Біляївка.Інфо» (директор Халимоник Г.О.) виконавцем заходів з висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади.

2. Надати згоду на укладання договору про закупівлю послуг зі збирання інформації для висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади в газеті «Вісті Біляївки» (додаток №1).

3. Надати згоду на укладання договору про закупівлю послуг зі створення інформаційних матеріалів для висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади в газеті «Вісті Біляївки» (додаток № 2).

4. Надати згоду на укладання договору про закупівлю послуг з розміщення інформаційних матеріалів в газеті «Вісті Біляївки» для висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та

культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади (додаток № 3).

5. Надати згоду на укладання договору про закупівлю послуг з розміщення інформаційних матеріалів для висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади на сайті Bilyayivka.city (додаток № 4).

6. Надати згоду на укладання договору про закупівлю послуг з розміщення відео матеріалів для висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади на сайті Bilyayivka.city (додаток № 5).

7. Надати згоду на укладання договору про закупівлю товарів – газети «Вісті Біляївки» для висвітлення діяльності Біляївської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів, висвітлення господарського, соціального та культурного життя Біляївської об'єднаної територіальної громади (додаток № 6).

8. Доручити Біляївському міському голові Бухтіярову М.П. від імені Біляївської міської ради підписати договори, зазначені в пунктах 2-7 даного рішення.

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на Біляївського міського голову Бухтіярова М.П.

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№8 від 28 січня 2020 року

м. Біляївка